Приватна аудиторська фірма

“Система-Аудит”

тел. 78-82-73 

Свідоцтво №21337005 м.Хмельницький ліцензія №000287 серія АБ

      АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 
  

щодо  фiнансової звітності, ПАТ “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ” 
за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року                                            
Адресат: керівництву ПАТ “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ”,акціонерам, Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Вступний параграф. Основнi вiдомостi про емітента:                                                                                                                                               - повне найменування емітента – публічне акціонерне товариство “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ”                                      - скорочене найменування –  ПАТ  “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ”
- код за ЄДРПОУ – 03771123.

- місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам”янець- Подільський р-н, с.Вербка, вул. Заводська, 1                                                                                                                                                

- дата державної реєстрації:  № 03771123  від 09.10.1995 року, Кам'янець-Подільська  районна державна адміністрація, дата перереєстрації з ВАТ на ПАТ 15.07.2010 року, 08.08.2013 року, номер запису 16761050013003717.
Опис аудиторської перевірки Аудиторський висновок складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі МСА), зокрема до МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора". Ми провели аудит фінансових звітів Товариства, які включають баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року, звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та примітки до річної фінансової звітності. Об'єктом аудиту є річна фінансова звітність акціонерного товариства, яка підлягає офіційному оприлюдненню та річні звітні дані, що подаються до НКЦПФР. Пiд час перевiрки ми керувалися наступними законодавчими актами: - Закон України "Про аудиторську дiяльнiсть" №3125-ХII вiд 22.04.93р. у редакцiї №140-V вiд 14.09.06р. зi змiнами й доповненнями; - Закон України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні"; - Закон України "Про цінні папери та фондовий ринок"; - Закон України "Про акціонерні товариства"; - Мiжнародні стандарти контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг; - Положення (стандарти) бухгалтерського облiку; - Закон України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" №996-X1V вiд 16.07.99 р. зi змiнами та доповненнями; - Положення "Про документальне забезпечення записiв у бухгалтерському облiку" №88 вiд 24.05.95 р. зi змiнами та доповненнями; - "Iнструкцiї про застосування плану рахункiв бухгалтерського облiку активiв, капiталу, зобов'язань i господарських операцiй пiдприємств i органiзацiй" №291 вiд 30.11.99р. зi змiнами та доповненнями; - Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) в редакції, опублікованій Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Згiдно Закону України "Про акціонерні товариства", Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 N 2826{Із змінами, внесеними згідно з Рішеннями Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1250 від 23.09.2014, № 1713 від 16.12.2014, № 1348 від 01.09.2015, № 410 від 12.04.2016, № 923 від 14.09.2016}  та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року  за N 2180/24712 були виконані  аудиторськi процедури задля отримання аудиторських доказiв стосовно сум i розкриття:

- вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам чинного законодавства, а саме частинi третiй статтi 155 ЦКУ вiд 16.01.2003 року;

- наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю (МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть");                                                                                                                  - виконання значних правочинiв (10% i бiльше вартостi активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi) вiдповiдно до ЗУ "Про акцiонернi товариства";

- iдентифiкацiї та оцiнки аудитором ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства при аудитi фiнансової звiтностi"

- стану корпоративного управлiння, у тому числi внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства".
   Застосовуючи метод вибiркової перевiрки та тестування перевiрено показники фiнансової звiтностi, виявленi принципи оцiнки статей балансу товариства, проаналiзована облiкова полiтика Товариства. Бухгалтерський облiк товариство здiйснює вiдповiдно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi" № 996 вiд 16.07.1999р. з урахуванням змін та доповнень, iнших нормативних документiв з питань органiзацiї бухгалтерського облiку. Фiнансова звiтнiсть товариства складена вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ). Ця фiнансова звiтнiсть була складена на основi принципу iсторичної вартостi. 

Поставлені цілі до аудиторської перевірки:  висловити професійну думку незалежного аудитора щодо достовірності фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ” за 2016 рік.

Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу за фiнансову звiтнiсть 

- Вибiр належних принципiв бухгалтерського облiку i їх послiдовне застосування;

- Застосування обґрунтованих облiкових оцiнок та розрахункiв; 

- Дотримання вимог МСФЗ або розкриття всiх iстотних вiдхилень вiд МСФЗ у примiтках до фiнансової звiтностi товариства;

- Пiдготовку фiнансової звiтностi згiдно з МСФЗ, виходячи з припущення, що товариство буде продовжувати свою дiяльнiсть у доступному для огляду майбутньому, за винятком випадкiв, коли таке припущення не буде правомiрним;

- Облiк та розкриття у фiнансовiй звiтностi всiх вiдносин та операцiй мiж пов'язаними сторонами; - Облiк та розкриття у фiнансовiй звiтностi всiх подiй пiсля дати балансу, якi вимагають коректування чи розкриття;

- Розкриття всiх претензiй у зв'язку з судовими позовами, якi були, або, можливо будуть в найближчому майбутньому; 

- Достовiрне розкриття у фiнансовiй звiтностi iнформацiї про всiх наданих кредитах або гарантiї вiд iменi керiвництва. Керiвництво товариства також несе вiдповiдальнiсть за: 

- Розробку, впровадження та забезпечення функцiонування ефективної системи внутрiшнього контролю в товариствi; 

- Ведення бухгалтерського облiку вiдповiдно до законодавства та стандартiв бухгалтерського облiку вiдповiдної чинного законодавства України; - Вжиття заходiв у рамках своєї компетенцiї для захисту активiв товариства; 

- Виявлення i запобiгання фактiв шахрайства та iнших зловживань.
Відповідальність аудитора Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного аудиту. Аудит проведено відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що попередня фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. Вважаю, що отримано  достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення думки.                                                                                                                                                                               
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки.                              

 Формулювання думки аудитора розглядає МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту що до фінансової звітності". На думку аудитора: 1. Достовірно і об'єктивно у всіх істотних аспектах відображає майнове і фінансове положення Товариства, що перевіряється, на 31.12.2016 р., а також його фінансові результати за період з 01.01.2016р. по 31.12.2016 р.; 2. У всіх істотних аспектах складено на підставі даних бухгалтерського обліку; 3. Відповідає вимогам чинного законодавства, що регулює принципи бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності в Україні, а також Статуту Товариства. У зв'язку з тим, що договір на аудит складено після дати проведення  інвентаризації аудитори не мали змоги бути присутніми при проведенні інвентаризації майна, запасів та дебіторів на кінець року. Аудиторам надавалися до перевірки акти звірок з дебіторами та кредиторами, також аудитори виконали альтернативні процедури для підтвердження залишків на рахунках дебіторської та кредиторської заборгованості. В зв'язку з вищевказаним аудитором може бути висловлена умовно - позитивна думка
ВИСНОВОК.  На думку аудитора, за винятком можливого впливу питань, зазначених у параграфi «Пiдстава для висловлення умовно-позитивної думки», фiнансова звiтнiсть ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ”, станом на 31.12.2016 року та за перiод, що закiнчився на зазначену дату, складена в усiх суттєвих аспектах вiдповiдно до концептуальної основи загального призначення – Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. Не змiнюючи думки стосовно фiнансової звітності, звертаю увагу на умови здiйснення дiяльностi у звiтному роцi, а саме на економiчну ситуацiю в Українi, яка може впливати на дiяльнiсть Товариства. В ходi перевiрки аудитори отримали свiдчення щодо відсутності загрози безперервностi дiяльностi Товариства. На думку аудитора, за винятком впливу про якi вiдображено в параграфi «Пiдстави для висловлення умовно-позитивної думки», в цiлому повний пакет фiнансової звiтностi вiдображає достовiрно, в усiх суттєвих аспектах фiнансовий стан товариства, станом на 31 грудня 2016 року, згiдно з нормативними вимогами щодо органiзацiї бухгалтерського облiку i звiтностi в України, а також згiдно з визначеною концептуальною основою фiнансової звiтностi у відповідності з  вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. Висновок стосовно фiнансової  звiтностi Товариства за 2016 рiк є умовно-позитивний

Пояснювальний параграф

Не вносячи додаткових застережень до цього висновку, звертаю увагу на той факт, що iснує невизначенiсть щодо впливу зовнiшнiх та внутрiшнiх факторiв на стабiльнiсть дiяльностi Товариства, не має змоги передбачити можливі  майбутнi  змiни у цих умовах та їх вплив на фiнансовий стан Товариства.                                                                                                                                                                                                                                            
Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів.                                                                                                                                                                                                                                                               
1. Вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам чинного законодавства, а саме частинi третiй статтi 155 ЦКУ вiд 16.01.2003 року.                                                                                          Аудитором проведено розрахунок вартостi чистих активiв у вiдповiдностi iз Методичними рекомендацiями, щодо визначення вартостi чистих активiв, згiдно рiшення ДКЦПФР вiд 17 листопада 2004 року № 485. Розрахункова вартiсть чистих активiв 3618 тис. грн. є більшою статутного капiталу 473 тис. грн., що  вiдповiдає вимогам статтi 155 п.3 Цивiльного кодексу України. 

	2. Наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається до комiсiї разом з фiнансовою звiтнiстю (МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї в документах, що мiстять перевiрену аудитором фiнансову звiтнiсть"                                                             Аудитор ознайомився з іншою інформацією, оскільки існує можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, які є не всеохоплюючими між перевіреною аудитором фінансовою звітністю та іншою інформацією, та не ставлять під сумнів достовірність перевіреної аудитором фінансової звітності акціонерного товариства.                                                                                   Організаційна структура акціонерного товариства. Основною діяльністю ПАТ “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ”  є: добування вапняку, гiпсу та крейди,  добування декоративного та будiвельного каменю, іншi види оптової торгiвлi.                                                                                                                                                                                                                                                                             Узагальнені фінансові результати Не змінюючи думки, звертаю увагу на звіт про фінансові результати, у якому зазначається, що акціонерне товариством одержано чистий прибуток  в сумі 100 тис. грн. протягом року, що закінчився 31 грудня 2016 року. Нерозподілений прибуток складає 3145 тис. грн., за результатами фінансової  звітності, який перебуває під контролем суб’єкта господарювання.                                                                                                                                                          Дані про зайнятість та оплату праці. Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв – 164 осіб. Фонд оплати працi: всього – 10661 тис. грн.                                                                                                       Особлива інформація в поточному році: Зміна складу посадових осіб емітента

Рiшенням позачергових Загальних зборiв акцiонерiв Товариства 12.10.2016 р. було прийнято рiшення припинити повноваження члена Наглядової ради Товариства Iванова Артема Валерiйовича, члена Наглядової ради Товариства Шевченко Максима Тарасовича. Пiдстава такого рiшення: рiшення позачергових Загальних зборiв акцiонерiв Товариства вiд 12.10.2016 р. 
Рiшенням позачергових Загальних зборiв акцiонерiв Товариства 12.10.2016 р. було прийнято рiшення обрати членом Наглядової ради Товариства Iванова Артема Валерiйовича, представника акцiонера компанiї «ВЕЛДСПАР ХОЛДИНГЗ ЛIМIТЕД» (VELDSPAR HOLDINGS LIMITED), 
обрати членом Наглядової ради Товариства - незалежним директором Скрипниченко Талiну Григорiвну, обрати членом Наглядової ради Товариства Шмигiна Євгена Олександровича  представника акцiонера компанiї «ВIРКОТА ХОЛДИНГЗ ЛIМIТЕД» (VIRCOTA HOLDINGS LIMITED), обрати членом Наглядової ради Товариства - незалежним директором Голiкова Дмитра Дмитровича, обрати членом Наглядової ради Товариства Шевченко Максима Тарасович представника акцiонера - Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю виробнича компанiя «ГIРНИЧОДОБУВНА ПРОМИСЛОВIСТЬ», обрати Головою Наглядової ради Товариства Iванова Артема Валерiйовича, представника акцiонера компанiї «ВЕЛДСПАР ХОЛДИНГЗ ЛIМIТЕД» (VELDSPAR HOLDINGS LIMITED). Пiдстава такого рiшення: рiшення Наглядової ради (протокол № 12 вiд 12.10.2016 р.). Особлива інформація про зміну складу посадових осіб емітента у відповідності до вимог чинного законодавства: розміщена: - у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії - 12.10.2016 р.; - на сторінці в мережі Інтернет (http://ptovtry.pat.ua/)  - 13.10.2016р. Опублікована: - в офіційному друкованому виданні( Бюлетень Цінні папери України № 193 від 17.10.2016 р.). Подана до Комісії - 17.10.2016 р.

	


3. Виконання значних правочинiв (10% i бiльше вартостi активiв Товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi) вiдповiдно до ЗУ "Про акцiонернi товариства".
До значних правочинів, згідно Закону України "Про акціонерні товариства",  відносяться правочини, вчинені товариством, якщо ринкова вартiсть майна (робiт, послуг), що є його предметом, становить 10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв товариства за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi. Товариством  в 2016 році купувалось активiв на загальну суму 1686385,77 тис. грн.
4. Стану корпоративного управлiння, у тому числi внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства".                                                                                                                  Стан корпоративного управлiння, у тому числi стан внутрiшнього аудиту повинен вiдповiдати Закону України "Про акцiонернi товариства". Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управлiння, у тому числi внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства" було отримання доказiв, якi дозволяють сформувати судження щодо вiдповiдностi стану корпоративного управлiння у товариствi вимогам Закону України "Про акцiонернi товариства" та вимогам Статуту. Аудитор, розглянувши стан внутрiшнього контролю емiтента, вважає за необхiдне зазначити наступне: система внутрiшнього контролю спрямована на упередження, виявлення i виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активiв, повноти i точностi облiкової документацiї та включає адмiнiстративний та бухгалтерський контроль; адмiнiстративний контроль передбачає розподiл повноважень мiж працiвниками емiтента таким чином, щоб жоден працiвник не мав змоги зосередити у своїх руках усi необхiднi для повної операцiї повноваження; бухгалтерський контроль забезпечує збереження активiв емiтента, достовiрнiсть звiтностi та включає попереднiй, первинний ( поточний) i подальший контроль: керiвництво не в повнiй мiрi розумiє перспективу розвитку внутрiшнього аудиту та його значимiсть i важливість. Можна зробити висновок, що система корпоративного управляння створена, але вимагає подальшого удосконалення, система  внутрiшнього контролю не створена. Отримано докази, на підставі яких  сформоване судження про те, що товариство не вiдповiдає в повнiй мiрi Закону України "Про акцiонернi товариства" вiд 17.09.2008 р. № 514-VI щодо стану корпоративного управлiння. Своєчасне розкриття повної інформації про діяльність товариства здійснюється в загальнодоступній інформаційній базі НКЦПФР. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ” забезпечує акцiонерам можливiсть користуватися правами, передбаченими законодавством України, та ефективний захист у разi порушення цих прав. Право акцiонерiв на участь в управлiннi Товариством реалiзується через їхню участь у загальних зборах акцiонерiв - вищого органу управлiння Товариства. Для подальшого пiдвищення  ефективностi  керування Товариством керiвництву необхiдно бiльше уваги придiляти прогнозуванню фiнансових ризикiв, внутрiшньому контролю та аналiзу фінансово - господарського стану Товариства.                                                                                                                                                                        5. Ідентифiкацiї та оцiнки аудитором ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства при аудитi фiнансової звiтностi"                                                                                                                           Отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що стосуються оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятих дій у відповідь. Конкретні дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати, а саме: виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (акти звірянь), підготовлених управлінським персоналом; проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду; проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації. Ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звітності внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi"), не встановлено.   

 Фінансовий стан товариства на 31.12.2016 року характеризується наступними показниками:  

 З метою оцiнки загального фiнансового стану Товариства на звiтну дату, розраховано вiдповiднi показники, якi викладено нижче у Довiдцi про фiнансовий стан Товариства.
Довiдка про фiнансовий стан Товариства
№ Найменування показника Формула розрахунку показника Коди рядкiв фiнансової звiтностi Значення на Значення на Змiна Орiєнтовне граничне значення показника
початок звiтного перiоду кiнець звiтного перiоду  граничне значення  
1 Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi (платоспроможностi) К1 = (Грошовi кошти та їх еквiваленти + Короткостроковi фiнансовi вкладення) : Поточнi зобов'язання форма №1 
рядки (1165+1160) : рядок 1695     0,0176    0,0334      0,2 - 0,25
2 Коефiцiєнт поточної(загальної) лiквiдностi(покриття) К2 = Оборотнi активи пiдприємства : Поточнi зобов'язання форма №1 
рядок 1195 : рядок 1695                  0,543       0,558           не <1,5
3 Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi (автономiї) К3 = Власнi кошти пiдприємства : Вартiсть майна (пiдсумок активу балансу) форма №1 
рядок 1495 : рядок 1300                 0,144        0,0554       0,25 - 0,50
4 Коефiцiєнт покриття зобов`язань власним капiталом К4 = (Короткостроковi зобов`язання + Довгостроковi зобов`язання) : Власний капiтал форма №1 
рядки (1695+1595) : рядок 1495    8,927       17,0364         не >1,00
5 Коефiцiєнт рентабельностi активiв К5 = Прибуток, або збиток (пiдсумок активу балансу на початок + на кiнець звiтного перiоду):2/ Форма№2 р.2350 (або ряд.2355) 
Форма№1(ряд. 1300 (гр.3) + ряд.1300 (гр.4)):2): Форма№2 р.2350 (або ряд.2355)   0,002                                   Опис показникiв фiнансового стану та висновки:
К1 - Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi характеризує, яка частка короткострокових (поточних) зобов’язань Товариства можлива бути сплачена негайно, за рахунок його власних грошових коштiв та їх еквiвалентiв (негайну готовнiсть пiдприємства погасити свої борги). Коефiцiєнт показує, наскiльки найбiльш термiновi (поточнi) зобов’язання покритi найбiльш лiквiдними активами, тобто спроможність підприємства негайно погасити свою короткотермінову кредиторську заборгованість. Теоретичне оптимальне значення цього показника становить приблизно 0,2—0,25. Значення показника на звiтну дату не  вiдповiдає умовам теоретично оптимального, що свiдчить про низький рiвень абсолютної лiквiдностi.
К2 - Коефiцiєнт загальної лiквiдностi характеризує загальну оцiнку лiквiдностi Товариства, або iншими словами - те, наскiльки обсяг поточних кредиторських зобов’язань Товариства можливо погасити за рахунок мобiлiзованих оборотних активiв. Цей показник дозволяє встановити у скiльки разiв оборотнi активи перекривають поточнi зобов’язань. Значення показника на звiтну дату вiдповiдає умовам теоретично оптимального, що свiдчить про достатній  рiвень загальної лiквiдностi.
К3 - Коефiцiєнт фiнансової стiйкостi (платоспроможностi, або автономiї) свiдчить про питому вагу власних коштiв Товариства (його статутного капiталу, iншого капiталу, фондiв, прибутку, тощо) у загальнiй сумi активiв, авансованих в його бiзнес. Цей показник характеризує незалежнiсть Товариства вiд зовнiшнiх джерел фiнансування. Значення коефiцiєнту фiнансової стiйкостi (автономiї) Товариства на звiтну дату не вiдповiдає умовам теоретично оптимального, що свiдчить про низький  рiвень фiнансової стiйкостi.
К4 - Коефiцiєнт покриття зобов’язань власним капiталом - це показник, який загалом свiдчить про фiнансову залежнiсть Товариства вiд заємних коштiв. Цей коефiцiєнт розраховується як спiввiдношення загальної суми залучених та власних коштiв. Значення коефiцiєнту покриття зобов'язань власним капiталом на звiтну дату вiдповiдає умовам теоретично оптимального, що свiдчить про домiнування власного капiталу над залученим.
К5 - Коефiцiєнт рентабельностi активiв - це показник який свiдчить про ефективнiсть використання активiв Товариства. Його основна концепцiя: вiдношення прибутку (- збитку), одержаного в результатi вкладення активiв в оборот, до середньорiчної вартостi саме цих активiв. Аналіз рентабельності підприємства дозволяє визначити ефективність вкладення коштів у підприємство та раціональність їхнього використання. На звiтну дату коефiцiєнт має значення -0,002 за рахунок отриманого прибутку.
На пiдставi значень розрахованих вище коефiцiєнтiв можливо в цiлому охарактеризувати загальний фiнансовий стан Товариства на 31.12.2016р., як стабiльний. Значення показникiв на звiтну дату балансу дозволяє свiдчити про достатній рiвень як абсолютної, так i загальної лiквiдностi, достатній рiвень покриття зобов'язань власним капiталом та фiнансової стiйкостi (автономiї). Динамiка наведених показникiв фiнансового стану свiдчить про наявність потенцiйних можливостей продовжувати Товариством свою фiнансово-господарську дiяльнiсть у найближчому майбутньому.
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