
ПОВІДОМЛЕННЯ АКЦІОНЕРАМ ПрАТ «ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ»
про визнання річних Загальних зборів від 28.04.2020 р., такими що не відбулись 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ» (надалі ПрАТ «ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ» або Товариство) (ідентифікаційний код 03771123) доводить до відома акціонерів, що річні Загальні збори акціонерів ПрАТ «ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ», що були призначені на 28 квітня 2020 року об 11:00 годині за адресою: Україна, Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, село Вербка, вул. Заводська, буд.1, адміністративно-управлінський корпус, 2-й поверх, приміщення актового залу, не відбулися у зв’язку з відсутністю кворуму загальних зборів акціонерів.

[bookmark: _GoBack]Згідно зі статтею 41 Закону України «Про акціонерні товариства» загальні збори акціонерного товариства мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більш як 50 відсотків голосуючих акцій.
Відповідно до Протоколу № 2 Реєстраційної комісії від 28.04.2020 року для участі у річних Загальних зборах акціонерів Товариства зареєстровано 0 (нуль) акціонерів (їх представників), що володіють у сукупності 0 (нуль) штук простих іменних акцій, з яких голосуючими є                        0 (нуль) штук акцій, що складає 0,00000 % від загальної кількості акцій, що мають право голосу. Кворум для проведення річних Загальних зборів відсутній.


